

АПК

Техника для аграриев

Замминистра сельского хозяйства Саратовской области Александр Зайцев рассказал о машинно-технологической обеспеченности сельскохозяйственной сферы региона.

На данный момент в регионе эксплуатируется 17,9 тысячи тракторов, более 6,4 тысячи комбайнов. Срок эксплуатации свыше 10 лет составляет около 60 процентов для тракторов и порядка 53 процентов - для комбайнов. По его словам, для эффективного ведения сельского хозяйства парк тракторов должен составлять 25 тысяч единиц, комбайнов - порядка 9 тысяч единиц.

По итогам 2015 года фермеры области приобрели 410 тракторов, 270 комбайнов и 1,5 тысячи единиц прочей техники на сумму около 5 млрд рублей - 112% к 2014 году. "По федеральному лизингу поставлена техника на 533 миллиона рублей. Растет доля инновационных машин, средняя мощность тракторного парка выросла, в этом году в оборот ввели более 50 посевных комплексов", - сказал замминистра. По программе поддержки сельхозтоваро-производителей заключено 420 договоров на поставку 510 единиц техники на общую сумму 1,5 млрд рублей - 190 комбайнов, а также тракторы и другие машины. Что касается производства, то всего 8 предприятий в области производят сельхозмашины, скоро ими будет освоено производство порядка 40 единиц техники.

Наш корр.

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

ДОГОВОРЕННОСТЬ ДОСТИГНУТА

В редакцию газеты «Вперед» обратились жители п. Мокроус, ветераны труда, с просьбой помочь в решении вопроса оплаты за услуги водоснабжения. Пенсионеры сетовали на то, что касса по оплате за воду находится на втором этаже здания администрации Мокроусского муниципального образования, а это очень неудобно для пожилых людей. Пенсионерам приходится с трудом преодолевать крутые ступеньки до злосчастной кассы.

С этим вопросом мы обратились к руководителю МУП «Лидер» И.Б. Кутыреву:

- На сегодня, 4 февраля, есть договоренность с Почтой России, которая согласна взять на себя обязанности по приему оплаты за услуги водоснабжения. Уже скоро будет заключен договор, и в ближайшее время все жители Мокроуса смогут производить оплату за воду на почте.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ИТОГИ ПОДВЕЛИ, ПЛАНЫ НАМЕТИЛИ

2 февраля в зале заседаний районной администрации состоялось собрание актива, на котором были подведены итоги социально-экономического развития района за 2015 год и намечены планы на 2016. На мероприятие были приглашены депутаты районного Собрания и советов муниципальных образований, главы муниципальных образований, руководители и лучшие работники учреждений и организаций района, ветераны труда, представители общественных организаций. В работе актива принял участие депутат Государственной Думы В.В. Омельченко, депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова и М.В. Ткаченко, куратор района, первый заместитель министра финансов Саратовской области В.В. Гаврилова.

Об итогах социально-экономического развития района в 2015 году проинформировал участников актива заместитель главы администрации района О.А. Синицын. Он начал свой доклад с обстановки в сельскохозяйственном секторе.

- 2015 год выдался засушливым, сложным, а потому сельхозтоваропроизводители района не смогли в полной мере выполнить поставленные перед ними задачи. Зерновые и зернобобовые культуры убраны на площади 50,7 тыс. га (88%), при средней урожайности 6,7 ц/га валовой сбор составил 34,4 тыс. т. Под урожай 2016 года озимые культуры на зерно посевены на площади 25,1 тыс. га. Для проведения весенних полевых работ семена яровых зерновых культур засыпаны в количестве 3,8 тыс. т (100%).

Информацию об итогах деятельности социальной сферы района в 2015 году представил заместитель главы администрации района В.П. Юфин.

О деятельности ГУЗ СО «Федоровская РБ» по медико-демографическим показателям в 2015 году доложил главный врач районной больницы Е.П. Андреев. Он, в частности, отметил, что в структуре смертности среди лиц трудоспособного возраста основными причинами являются болезни кровообращения и онкозаболевания, хотя в срав-

нении с прошлым годом показатель заметно снизился.

- Пока одной из проблем местного здравоохранения остается вопрос обеспеченности кадрами. В 2015 году в ГУЗ СО «Федоровская РБ» по программе «Сельский доктор» было принято на работу 4 специалиста.

Информацию о соблюдении правопорядка на территории Федоровского муниципального района довел до сведения участников актива заместитель начальника отдела полиции А.С. Бека.

Самый злободневный для

муниципального образования рассказал глава администрации Мокроусского МО А.А. Степанченко.

- В бюджете Мокроусского МО на 2015 год было предусмотрено расходов по муниципальному дорожному фонду на сумму 5 млн 27 тыс. рублей, что составляет 40% от общей суммы бюджета. Был выполнен ямочный ремонт автодорог с твердым покрытием в п. Мокроус на площади 1350,85 кв. м на сумму 1 млн 454 тыс. рублей; ремонт покрытия автодорог по ул. Гавва и автоподъ-



ходная дорожка от переходного моста через железную дорогу (360 кв. м, 833 тыс. руб.); выполнен ремонт пешеходных дорожек к мемориальному комплексу (1818 кв. м, 1 млн 94 тыс. руб.). На зимнее содержание дорог предусмотрено 174 тыс. рублей.

Участников актива поприветствовали депутат Государственной Думы В.В. Омельченко, депутаты Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова и М.В. Ткаченко. По традиции лучшие работники различных сфер жизнедеятельности района были награждены Благодарственными письмами федерального и областного уровней.

Подытожил работу собрания актива глава администрации района А.А. Гречихо вручает сертификат И.Б. Николаевой, директору школы с. Борисоглебовка.

Н. СОЛОДКО.



жителей района вопрос состояния дорог и о дорожной деятельности Мокроусского му-

еода к МДОУ детский сад «Ромашка» (622 кв. м, 878 тыс. руб.); отремонтирована пеше-

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Чувствовать себя счастливой

Мы хотим рассказать об удивительном человеке, энергичном, любящем жизнь, судьба которого как капелька алмаза-росинки на зеленом листочке радует человека. Сейчас Александра Михайловна Полуля живет с дочерью и сыном в с. Воскресенка. Возраст уже почтенный – отмечает Александра Михайловна свое 90-летие. Да и дети с внуками хотели, чтобы рядом с мамой и бабушкой были заботящиеся о ней люди. Конечно, менять место жительства – вопрос хлопотный. Но когда рядом с тобой люди внимательные и отзывчивые, все быстро сглаживается. Не забывает Александра Михайловна и своих земляков, интересуется жизнью родного села Семеновки и сельчан, узнает о них из нашей газеты «Вперед».

Родилась она в 1926 году, третьим ребенком. Два старших брата и две младшие сестрёнки - пятеро детей в семье. Братья погибли на фронте. А мама умерла до войны, когда Шуре было 6 лет. Девчушку взяли к себе родная тётя Ганна и дядя Аким, хотя у них были свои два сына: Иван и Василий. Саня полюбилась всем, приветливая, добрая, особенно заботится о ней Василий, двоюродный брат. Тётя сама обшивала семью, и для Сани старалась сшить всё самое хорошее - из разных кусочков ткани комби-



нировала ей платья. А Вася всегда говорил, что их Саня лучше всех, как невеста. Мастерство шитья Саня переняла от тёти. Потом и для своих детей шила вещи, не хуже фабричных. А какая была радость, когда тринадцатилетней Шуре Василий из Финляндии, где он служил, привез капроновые чулки. В селе о таких и не мечтали.

Война своим черным крылом коснулась и семьи тети Ганны, погибли на фронте оба сына. Вся забота теперь была о племяннице. Тётя и дядя вывели Шуру в люди.

После окончания восемилетки Саня пошла работать в колхоз: летом на прицепах, помогала повару на колхозной кухне, возила сено в Мокроус на заготовительный пункт, была весовщицей, учётчиком полеводческой

бригады. Работала техничкой в сельском совете и в клубе. Затем предложили работать директором клуба. Согласилась. Послали учиться в Саратов. Однажды решили сходить в ресторан. Подали меню. Вычитала интересное блюдо – пюре. Заказала две порции. Приносили. Видит толчёную картошку и говорит, что картошку не заказывала - она её дома надоела. Не знали тогда ещё деревенские девочки, что толчёная картошка имеет такое чудное название. Посмеялись и съели всем коллективом. Летом на мотоцикле выезжала в поле с агитацией. В 1945 году уехала в Мокроус и 2 года работала в нарсуде секретарём. Хотели отправить учиться заочно в юридический. Побоялась уехать в город, да и деньги для учёбы нужны были. Вернулась в Семёновку и по комсомольской линии пошла работать пионервожатой в школу. Проработала 3 года. Девушка молодая, видная. Ходила в клуб с ребятами. И Павел Полулях, красавец на деревне, увидев её, решил, буде хорошая невеста брату Ивану, который служил на Дальнем Востоке. В 1948 году Иван вернулся домой. И вот она - любовь с первого взгляда. Иван и Александра поженились.

Пошли дети один за другим. Работала на разных работах. В семье родилось 5 детей.

Послевоенные - трудные годы. В колхозе трудодни. Ездили в Ташкент к родственникам мужа, привозили оттуда обувь, одежду и другие товары. Но самым дорогим для детей было лакомство - персиковое варенье.

Последние годы Александра Михайловна работала продавцом, до самой пенсии. За свой добросовестный труд поощрялась денежными премиями, грамотами, почетными значками. Имеет награду - медаль материнства. Как поощрения были и поездки в Волгоград, Москву, Харьков, Киев, на Дальний Восток. Но самой запоминающейся стала последняя поездка, летом прошлого года, в Курск на могилу старшего брата, погибшего в годы Великой Отечественной войны. Несмотря на возраст, много читает. Любит районку. Её читает от корки до корки. Очень довольна жизнью и детьми, не чувствует себя одинокой. Ведь они подарили ей 15 внуков и 20 правнуков. Самым дорогим подарком к юбилею стал приезд дочери, внучки и правнучки с Дальнего Востока – не виделись пять лет. И мы желаем Александре Михайловне в день рождения тепла, уюта, оставаться такой же оптимистичной.

И. СТЕПАНОВ.

80 ЛЕТ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Конкурс: “Я эту землю Родиной зову”

С 30 января по 5 декабря 2016 года региональный центр допризывной подготовки молодежи к военной службе и военно-патриотического воспитания Саратовской области организует и проводит областной арт-проект «Я эту землю Родиной зову».

Конкурс приурочен к 80-летию образования Саратовской области.

Поучаствовать в арт-проекте могут дошкольники, воспитанники организаций дополнительного образования, школьники и студенты профессиональных образовательных организаций.

В рамках проекта будут проходить конкурсы по следующим направлениям:

- конкурс патриотической

песни «Я люблю тебя, Россия!»;

- фотоконкурс «Моя малая родина»;

- конкурс рисунков «Я люблю тебя, Родина светлая!»;

- конкурс сочинений и стихов «Я эту землю Родиной зову»;

- конкурс исследовательских работ «Страницы истории родного края»;

- конкурс рекламы-презентации родного края «Прошлое. Настоящее. Будущее».

Информация о проведении конкурсов и оформлении заявок размещена на сайте Регионального центра допризывной подготовки молодежи к военной службе и военно-патриотического воспитания Саратовской области www.patrioticasar.ru

Нагрудный знак

К 80-летию образования Саратовской области утвержден юбилейный нагрудный знак.

Награда будет вручаться жителям, работающим на благо региона.



Валерий Радаев подписал постановление об утверждении нагрудного знака «В ознаменование 80-летия об-

разования Саратовской области». Высокая награда будет вручаться в юбилейный год саратовцам, внесшим наибольший значительный вклад в социально-экономическое развитие региона.

Юбилейный нагрудный знак губернатора «В ознаменование 80-летия образования Саратовской области» изготовлен в форме восьмиконечной звезды из серебра 925 пробы. В центре нагрудного знака – круглый медальон с изображением герба региона, украшенного горячей эмалью голубого цвета и надписью на ленте в нижней части «Саратовская область». В верхней части нагрудного знака расположена венок, в центре которого надпись «80 лет».

Присвоено почетное звание

Саратовскому областному центру народного творчества присвоено имя Лидии Андреевны Руслановой.

В 2015 году в сфере народного творчества произошел ряд значимых событий. Среди них - участие саратовской делегации в городе Туле в межрегиональном этапе Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы». Конкурсная программа нашей области была удостоена Диплома лауреата и рядом специальных дипломов.

За широкую популяризацию народной песни и исполнительства в местной певческой традиции, привлечение внимания к творчеству выдающейся русской певицы распоряжением губернатора области областному центру народного творчества присвоено имя Лидии Андреевны Руслановой.

В сентябре в Саратове и Красноармейске при активном участии областного центра народного творчества прошли съемки программы Первого канала «Играй гармонь, любимая!». В кастинге приняли участие около 200 человек из 14 районов области.

На Театральной площади Саратова состоялся концерт с участием Анастасии и Захара Заволокиных, ансамбля «Частушка», а также лучших коллективов и исполнителей региона. По информации съемочной группы, материала набрали на 3-4 программы! 28 ноября и 5 декабря в эфир вышли пока только 2 про-

грамммы с участием саратовских исполнителей.

Состоялся VIII Всероссийский конкурс исполнителей народной песни имени Руслановой, который с каждым годом привлекает все больше и больше участников. В 2015 году конкурс собрал 116 исполнителей из 25 регионов РФ. По итогам звание лауреатов с вручением приза присвоено 34 участникам. Среди лауреатов - 14 саратовцев.

Одним из важнейших направлений деятельности центра народного творчества является повышение квалификации работников культуры. В 2015 году на 10 областных семинарах-практикумах свою квалификацию повысили 578 специалистов. В 2016 году запланировано проведение семинара - практикума «Событийный туризм и праздничный бренд территории» с приглашением генерального директора издательства журналов «Праздник», «Корпоративная культура», президента фонда «Праздник» Игоря Увенчикова (г. Москва). И это не случайно, так как в последнее время следует отметить повышенный интерес к проводимым в муниципальных районах брендовым мероприятиям, таким как «Арбузный фестиваль» в Ровном, «Фестиваль клубники» в Балакове, «Праздник вареника» в Самойловке, «Праздник цветов «Флориада» в Петровске, фестиваль национального творчества «Россия начинается с Озинок» и др.

Подготовил И. ЕГОРОВ.

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Юные пенсионеры

В 2015 году 19 жителей с.

Долина пополнили ряды долинских пенсионеров. По инициативе председателя Долинского совета ветеранов С.С. Токпас в библиотеке решили для них провести вечер «Посвящение в пенсионеры». Подобное мероприятие проводилось впервые. И началось оно с нежной, лирической песни в

большой общественной работе и любимые занятия.

Весь праздничный вечер звучали песни в исполнении Г. Галкина, все танцевали, участвовали в конкурсах. Наши пенсионеры доказали, что они энергичные, веселые и озорные.

По-моему, выход на пенсию должен ассоциироваться



исполнении Г. Галкина, которую он посвятил всем гостям. К юным пенсионерам обратилась с поздравлениями и пожеланиями С.С. Токпас. Выход на пенсию не значит, что человек отходит от дел, замыкается в своем тесном мире. Напротив, появляется больше свободного времени, впереди

Е. ВЫДЫШ.

РАЙОНКЕ - 85

С добрыми новостями В каждый дом

У районки в этом году юбилей – 1 октября ей исполнится 85 лет. Можно сказать, мы с газетой ровесницы, я чуть старше, на три года. Помню хорошо 1936 год. Переезд из Федоровки в Мокроус типографии.

Шура, старшая сестра моей подруги Зины Гавва, была замужем за редактором газеты «Вперед к победе» Володей Частником, работала наборщицей. Перевозили оборудование в деревянное здание, находящееся по ул. Телеграфная (ныне ул. Победы), нечаянно рассыпали часть букв, а мы с подругой их собирали. Часто бегали с ней в типографию смотреть, как печаталась газета. В четвертом классе с нашей учительницей Антониной Прокофьевной всем классом приходили на экскурсию, где узнали и увидели, как печатается газета. И вот мы подходим к печатной машине, Иван Акимович Демьяненко закладывает белые листы бумаги. И вдруг

на белом листке отпечатана газета. Мальчишки Коля Сисекин, Витя Гориков, Ваня Тихонов хотят покрутить колесо. Но не тут-то было. Силы у них маловато.

И.А. Демьяненко ушел на фронт. А вместо него стал работать его сын Петр Иванович Демьяненко. Редактором был в то время А.П. Жиздюк. Долгое время в этом здании находилась типография. Часто менялись главные редакторы газеты. Затем редакция и типография были переведены в помещение по ул. Центральная.

Разные изменения проходили в жизни газеты. Но наша районная газета «Вперед» была и остается любимой газетой. Мы ее любим и ждем, когда она выйдет, чтобы узнать новости района.

Хочется пожелать нашей районке успеха и хороших новостей.

В. ФИЛАТОВА.

п. Мокроус.

АКТУАЛЬНО

Противоэпидемические мероприятия

С целью предотвращения массового распространения гриппа и ОРВИ на территории области проходят противоэпидемические и ограничительные мероприятия.

По состоянию на 2 февраля, приостановлены занятия в 453 общеобразовательных учреждениях области, в т.ч. в Федоровском районе - 3. Так же приостановлены занятия в 24 профессиональных образовательных организациях, подведомственных министерству образования области и в 87 дошкольных образователь-

ных учреждениях.

Во всех образовательных организациях области действуют «утренние фильтры», педагогам, школьникам и родителям рекомендовано соблюдать меры по профилактике заболеваний.

На время приостановки занятий образовательный процесс не прекращается. Занятия для самостоятельной работы учащихся размещаются на сайте образовательных учреждений.

По информации
министерства
образования области.

5 февраля 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ**

№564 от 29 января 2016 года
Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области за 2015 год

Руководствуясь статьей 217 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 2001 года №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», статьями 15 и 51 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, на основании Положения о приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района, утвержденного решением Муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области от 31 августа 2006 года №57, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Утвердить отчет о результатах приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области за 2015 год, согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию, размещению в сети Интернет на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов - torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района www.mokrouss.sarmo.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации Федоровского муниципального района Саратовской области.

**В. БЕКА,
глава Федоровского муниципального района.
РЕШЕНИЕ**

№566 от 29 января 2016 года
Об утверждении структуры администрации Федоровского муниципального района Саратовской области

На основании части 8 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 20 Устава Федоровского муниципального района Саратовской области, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить структуру администрации Федоровского муниципального района Саратовской области в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу решение районного Собрания объединенного муниципального образования Федоровского района Саратовской области от 26 декабря 2005 года №432 «Об утверждении структуры администрации Федоровского муниципального района».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**В. БЕКА,
глава Федоровского муниципального района.**

Приложения к решениям смотрите на сайте администрации Федоровского муниципального района www.mokrouss.sarmo.ru.

Продам сейлку СПК-2,1 “Омичка”.
Тел. 89831117959.

реклама

Управление образования и педагогическое сообщество Федоровского района выражают искренние соболезнования семье Аввакумовых по поводу безвременной смерти сына АВВАКУМОВА Дмитрия.

Коллектив МОУ СОШ с. Федоровка выражает искреннее соболезнование семье Аввакумовых по поводу смерти сына АВВАКУМОВА Дмитрия.

АПТЕКА
с 11 января по 29 февраля 2016г.

**Теперь
ДЕШЕВЛЕ
чем со
СКИДКОЙ!**

СНУП
спрей
назальный
0,1% 15 мл

**85
руб.**



р.п. Мокроус, ул. Победы, 4

Информацию об организаторе акции, условиях проведения вы можете узнать по т. (84565) 5-19-81

лиц. №-73-02-000612 выд. МЭиНСР Ульяновской обл. 06.05.2012
**ИМЕНЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ**

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 4.02.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2735. Заказ 438.

02 СООБЩАЕТ

Еще раз о штрафах

ОГИБДД МО МВД России «Советский» напоминает: с 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 22 декабря 2014 года №437-ФЗ, который предусматривает возможность уплаты штрафа за нарушение ПДД в размере 50%. Но лишь в том случае, если уплата производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности.

При этом есть один важный нюанс. 20-дневный срок начинает исчисляться не с момента получения постановления на руки, а со дня вынесения постановления. То есть, если нарушение было зафиксировано при помощи камер, то пока «письмо счастья» будет идти до вас, то количество «льготных» дней будет уменьшаться.

Возможность уплаты половины суммы штрафа предоставляется законом не для всех нарушений. Так, административной ответственности в полном объеме будут подвергнуты водители, управлявшие автомобилем в состоянии опьянения либо отказавшиеся от прохождения медицинского освидетельствования (ст.12.8 КоАП РФ, ст.12.26 КоАП РФ). Водители, совершившие ДТП, в ре-

зультате которых пострадали люди, также будут привлечены к ответственности на общих основаниях и, в случае наложения на них административного штрафа, должны будут уплатить его в полном размере. (ст.12.24 КоАП РФ). Повторное совершение таких административных правонарушений, как превышение скоростного режима более чем на 60 км/ч (ст.12.9 ч.6 и 7 КоАП РФ), проезд на запрещающий сигнал светофора (ст.12.12 ч.3 КоАП РФ), движение в нарушение правил дорожного движения по полосе, предназначенной для встречного движения (ст.12.15 ч.5 КоАП РФ), движение по дороге с односторонним движением (ст.12.16 ч.3 прим.1), управление транспортным средством, незарегистрированным в установленном порядке, также повлечет за собой применение мер административного воздействия в полном объеме (ст.12.1 ч.1 прим.1), употребление алкогольных, наркотических или психотропных веществ после ДТП (ст.12.27 ч.3 КоАП РФ).

**Н. ЕЖОВА,
инспектор
по пропаганде ОГИБДД
МО МВД России
«Советский».**

**Продается нож бульдозера
на кировец, новый. Цена 35000 руб.
Тел. 89053229785.**

реклама

Поздравления

**с. Калдино,
ПОЛУЛЯХ**

Александре Михайловне

Милая, любимая мама, бабушка, прабабушка! Поздравляем тебя с красивой юбилеем! Но 90 – это не предел. Дожить до сотни – твой удел. Судьба твоя, сложная, но красавица, подарила тебе долгую насыщенную интересную жизнь и многочисленное продолжение тебя! Живи, родная, долго-долго! Пусть радость, счастье и здоровье всегда сопутствуют тебе! Ты, родная, – наше счастье и любовь!

Семья Лавриненко.

ПОЛУЛЯХ

Александре Михайловне Самого родного, любимого, самого ласкового человека поздравляем с чудным, восхитительным, светлым юбилеем! Милая наша! Ты с честью и достоинством прошла этот путь. Пусть твои глаза светятся счастьем, пусть сердце бьется ровно, а здоровье никогда не покидает! И каждый следующий год пусть несет только радость! Мы любим тебя и гордимся тобой!

Семья Герасимовых.

ПОЛУЛЯХ

Александре Михайловне Мамуля, бабуля, прабабушка! В твой девяностый день рождения желаем тебе быть самою счастливой на свете! И пусть метель оставила в твоей жизни свой след, ты всегда неотразима! Прекрасней тебя нет в целом мире!

Пусть будет в жизни поменьше горечей, пусть будет больше «лучше» и поменьше «кое-как»! Мы любим тебя и дорожим тобой!

Семья Трушиных.

г. Находка.

С благодарностью

Выражаем благодарность за оказание помощи в организации и проведении школьных мероприятий главе Борисоглебовского МО Д.А. Голикову, председателю совета ПО «Мокроусское» С.И. Кураеву, предпринимателям В.Н. Шатиловой, А.В. Шатилову. Особые слова благодарности Д.А. Голикову за оказание помощи в организации установки тревожной кнопки.

Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия.

Администрация школы с. Борисоглебовка.

10 февраля в РДК с 9.00 до 16.00

«Арзамасский трикотаж»

В ассортименте: халаты, постельное белье, одеяла, подушки, матрасы (вата), детский ассортимент, махровые изделия.

реклама

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Филиппов Дмитрий Александрович, квалификационный атtestат №64-14-553, (413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Первомайская, д. 20, кв. 8, тел. 89271123550, e-mail: Filippov_D_A@mail.ru) сообщает о проведении согласования проекта межевания земельного участка сельскохозяйственного назначения, выделяемого в счет земельных долей, в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:36:000000:109, расположенного: Саратовская область, Федоровский район, АО «Искра».

Заказчиком кадастровых работ является Собачко Олег Анатольевич (Саратовская область, Федоровский район, с. Семеновка, ул. Новая, д. 3, кв. 2).

Ознакомиться с проектом межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет долей земельного участка можно по адресу: 413410, Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 37, тел. 5-19-80 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Время приема с 8.00 до 12.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОДАЕТСЯ

КВАРТИРА 3-комн. в п. Мокроус, пластиковые окна, все удобства. Тел. 89063050695.

КОМНАТА в семейном общежитии в г. Саратов, общ. площ. 12 кв. м, в районе парка Победы. Тел. 89050306778.